
Ãðàôû.

1. Â ïÿòè êîðçèíàõ ëåæàò ÿáëîêè ïÿòè ðàçíûõ ñîðòîâ. ßáëîêè ïåðâîãî ñîðòà ëåæàò
â êîðçèíàõ À è Â; ÿáëîêè âòîðîãî ñîðòà � â êîðçèíàõ Á, Â è Ä; â êîðçèíàõ Á, Ã è Ä
èìåþòñÿ ÿáëîêè ïÿòîãî ñîðòà; â êîðçèíå Ã åñòü ê òîìó æå ÿáëîêè ÷åòâ¼ðòîãî ñîðòà, à
â êîðçèíå À � òðåòüåãî. Ìîæíî ëè äàòü êàæäîé êîðçèíå íîìåð òàê, ÷òîáû â êîðçèíå
�1 áûëî õîòÿ áû îäíî ÿáëîêî ïåðâîãî ñîðòà, â êîðçèíå �2 � âòîðîãî è ò.ä.?

2. Ñòåïåíüþ âåðøèíû ãðàôà íàçûâàåòñÿ êîëè÷åñòâî âûõîäÿùèõ èç íå¼ ð¼áåð. Ñóùå-
ñòâóåò ëè ãðàô, ñòåïåíè âåðøèí êîòîðîãî ðàâíû:

à) 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1;
á) 5, 5, 4, 4, 4, 3, 2, 2, 1;
â) 9, 8, 8, 7, 6, 5, 4, 2, 1;
ã) 9, 8, 5, 4, 3, 3, 2, 2, 1;
ä) 2, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 0, 0?

3. Ïåøåõîä îáîø¼ë âñå óëèöû îäíîãî ãîðîäà, ïðîéäÿ êàæäóþ ðîâíî äâà ðàçà, íî íå
ñìîã îáîéòè èõ, ïðîéäÿ êàæäóþ ëèøü ðàç. Ìîãëî ëè òàêîå áûòü? À åñëè â ãîðîäå íåò
òóïèêîâ?

4. Â ñòðàíå Ïÿòíàøêà ïÿòíàäöàòü ãîðîäîâ, êàæäûé èç êîòîðûõ ñîåäèí¼í äîðîãàìè íå
ìåíåå, ÷åì ñ 7 äðóãèìè. Äîêàæèòå, ÷òî èç ëþáîãî ãîðîäà ìîæíî äîáðàòüñÿ äî ëþáîãî
(âîçìîæíî, ïðîåçæàÿ ÷åðåç äðóãèå ãîðîäà).

5. Â ýòîé æå Ïÿòíàøêå ðåøèëè ïîñòðîèòü æåëåçíóþ äîðîãó òàê, ÷òîáû êàæäûé
ãîðîä áûë ñîåäèí¼í ðîâíî ñ òðåìÿ äðóãèìè. Óäàñòñÿ ëè ïÿòíàøöàì îñóùåñòâèòü ýòîò
ïðîåêò?

6. Ïÿòíàøöàì áûë ïðåäëîæåí åù¼ îäèí ïëàí æåëåçíîäîðîæíîé ñåòè. Ïðåäëàãàëîñü
ïîñòðîèòü æåëåçíûå äîðîãè òàê, ÷òîáû èç êàæäîãî ãîðîäà âûõîäèëî ïî 1, 5, 7 èëè 11
äîðîã. Îñóùåñòâèì ëè òàêîé ïëàí?

7. Íà äèñêîòåêå êàæäûé ìàëü÷èê òàíöåâàë ðîâíî ñ äåñÿòüþ äåâî÷êàìè, à êàæäàÿ
äåâî÷êà � ðîâíî ñ äåâÿòüþ ìàëü÷èêàìè. Êîãî áûëî áîëüøå: ìàëü÷èêîâ èëè äåâî÷åê?
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